

*Проект  
Автор: Староста Суловецького  
старостинського округу  
Шрубковська Світлана*



**ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Р І Ш Е Н Н Я**

**VIII скликання  
Тридцять сьомої сесії**

\_\_ .05.2023 р.

Летичів

№

Про звіт старости Суловецького  
старостинського округу  
Шрубковської Світлани Миколаївни  
за 2022 рік

Відповідно до ст.26, 54-1, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости Суловецького старостинського округу Шрубковської Світлани Миколаївни про виконану роботу за 2022 рік, Летичівська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Звіт старости Суловецького старостинського округу Летичівської селищної ради Шрубковської Світлани Миколаївни про виконану роботу за 2022 рік взяти до відома (додається).
2. Контроль за виконання рішення покласти на комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг ( голова комісії Морозова О.М.)

Селищний голова

Ігор ТИСЯЧНИЙ

Автор проекту староста  
Суslopeцького старостинського округу

Світлана ШРУБКОВСЬКА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник селищного голови  
Летичівської селищної ради

Анатолій НІЦЕВИЧ

Начальник юридичного відділу  
Летичівської селищної ради

Олена КОБЕРНИК

Секретар Летичівської селищної ради

Василь ПРОВОЗЬОН

**Звіт старости Суslopeцького старостинського округу  
Летичівської селищної ради Шрубковської Світлани Миколаївни  
про виконану роботу за 2022 рік**

До складу Суslopeцького старостинського округу входить 4 населених пунктів: Суslopeвці, Антонівка, Попівці, Копитинці. Зареєстрована кількість населення станом на 31.12.2022 року : 1089 осіб : с. Суslopeвці – 583 , фактично проживає 515 чол.; с. Копитинці – 216, фактично проживає – 177 чол.; с. Попівці – 210 , фактично проживає - 173 чол.; с. Антонівка – 80, фактично проживає – 51 особа. Кількість домогосподарств (заселених) – 395.

На території Суslopeцького старостинського округу функціонують такі об'єкти соціальної сфери: Суslopeцький ліцей та ЗДО « Ромашка», Попівецький СБК та Суslopeцький сільський клуб, Суslopeцька сільська бібліотека, фельдшерський пункт в с.Копитинці та в с. Суslopeвці.

2022 рік пройшов у тісній співпраці з Летичівською селищною радою, населенням старостинського округу, керівниками підприємств і установ. Виконувала доручення Летичівської селищної ради та її виконавчого комітету, забезпечувала надання інформацій та виконувала інші обов'язки в межах своїх повноважень. Брала участь у засіданнях виконавчого комітету.

За звітний період видано довідок різного призначення – 416, вчинено нотаріальних дій – 27, отримано та опрацьовано вхідних документів – 19, надано відповіді та надіслано листів – 151. На особистому прийомі прийнято – 8 чол., яким надано необхідну інформацію.

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, які подаються до органів соціального захисту, Управління Пенсійного фонду, Центру надання адміністративних послуг та виконавчих органів ради. Найчастіше жителі округу зверталися з питань оформлення житлових субсидій на тверде паливо, надання соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, допомоги особам, які доглядають за психічно-хворими, а також на пільги по посвідченнях УБД. Так, за 2022 рік прийнято, сформовано та передано для реєстрації в Управління соціального захисту – 119 справ.

У минулому році через повномасштабне вторгнення рф в Україну із зони бойових дій перемістилася значна кількість громадян. В ЗДО «Ромашка» с. Суslopeвці було організовано ночліг для ВПО, спільно з працівниками закладу забезпечували нормальне їх перебування. В нашому окрузі взято на облік 180 осіб, видано усім довідки та сформовано заяви на призначення допомоги. В цьому напрямку була тісна співпраця з відділами Летичівської селищної ради та різними благодійними організаціями. Станом на 31.12.2022 залишилося проживати – 56 ВПО.

З перших днів війни було організовано збір продуктів, матраців, постільної білизни та інших матеріалів для забезпечення потреб ЗСУ та на допомогу окупованим територіям. Спільно з працівниками Суslopeцького ліцею та жителями сіл виготовлялися консерви з наданих продуктів Летичівською селищною радою, а також різні тушонки та каші (благодійна допомога) для потреб ЗСУ.

Спільно з Летичівською податковою інспекцією роздано повідомлення для сплати земельного податку, податку на нерухомість, надавалася допомога одноосібникам в оформленні податкових декларацій.

Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене та діловода повноважень, проводили оповіщення військовозобов'язаних про необхідність з'явитися до військомату. Неодноразово здійснювалися уточнення списків військовозобов'язаних з 5 відділом Хмельницького РТЦК та СП.

Щорічно, в рамках місячника по благоустрою, проводиться прибирання пам'ятників, територій установ, громадських місць та кладовищ. В літньо-осінній період здійснювалося обкошування зазначених територій.

За рахунок соціальної угоди з ТОВ «Агрохолдинг 2012» придбано господарського товару та кухонного інвентаря в обрядовий зал в с. Копитинці на суму – 24627 грн., проводилося облаштування сільського стадіону в с. Суслівці на загальну суму – 17616 грн., проведено ліквідацію частини вибоїн асфальтобетонного покриття на автодорозі місцевого значення Попівці – Суслівці – 99680 грн.

В осінній період проведено збір картоплі та інших овочів для забезпечення Летичівської багатопрофільної лікарні.